

国内统一刊号: CN44 - 0135 珠海特区报社主管主办

2019年9月22日 农历己亥年八月廿四

星期日

今日8版

总第8742期

服务热线: 2611111



五星红旗高高飘扬珠海街头

营造出浓厚的国庆氛围,市民满心欢喜



昨日,记者巡城发现,为 迎接新中国成立70周年大 庆,激发广大人民群众的爱 国热情,香洲区在辖区主要 街道升挂国旗,营造出浓厚 的国庆氛围。鲜艳的五星红 旗不仅扮靓了珠海主城区的 街道,更让市民们感受到了 浓厚的节日氛围。

采写:本报记者 马涛 摄影:本报记者 吴长赋 李建束



情侣路、迎宾路等主干道两侧挂满了五星红旗。

现场直击

道路两侧灯杆上升挂鲜艳的五星红旗

昨日上午,记者途经迎 宾路、金鸡路时看到,道路 两侧的每一根路灯杆上都 升挂着鲜艳的五星红旗,迎 风飘扬的国旗不仅营造了 和谐、浓厚的节日氛围,也 折射出了香洲区广大群众 对祖国的无限热爱和真诚 祝福。不少市民表示,近年

来,我市的街道变得更为整 洁有序,道路两侧悬挂上鲜 艳的五星红旗,令城市增色

路两侧,一些居民区的大门 口也自发悬挂起国旗,不少 庆。"国庆即将到来,祝愿我 市民看到街道上的国旗,也 们的祖国越来越繁荣昌 拿出自己珍藏的国旗悬挂 盛。"

在自家阳台上。"感觉国庆 节要到了,过节的气氛更浓 了。"市民陈女士告诉记者, 这几天,她上班时看到许多 记者发现,不仅仅是道 街道道路两侧都挂起了鲜 艳的五星红旗,感觉非常喜





五星红旗迎风飘扬,十 分耀眼,市民感受到了浓厚 的节日气氛。

市民感受

珠海呈现出欢乐祥和喜庆的节日气氛

规范升挂国旗5000多面; 约1000多面。 在南屏海鲜街、拱北莲花

获悉,国庆将至,香洲区以 多面;在香山湖、城市客 桥头,加林山隧道口等4 迎宾路、九洲大道、情侣 厅、梅华城市花园、景山公 处,设置大型主题绿植景 路、人民路、金鸡路为示范 园升挂国旗3000多面。观。 路,在总长约50公里的主 并且广泛动员商区、商场、 干道两侧,集中连片、统一 酒店、餐厅、超市悬挂国旗 前,辖区大街小巷、公园广

路、富华里、酒吧街、湾仔 划在人民东路交海滨北 乐、祥和、喜庆的节日氛围 海鲜街、海味批发中心等 路、凤凰南路的路口,拱北 已初现。

记者从香洲区文明办 商业街区,升挂国旗4000 口岸广场,情侣中路新月

有不少市民表示,目 场,国旗飘扬、彩旗招展, 另外,有关部门还计 花团锦簇、姹紫嫣红,欢

